

# 爱周刊

一份有温度的情感读本

2015/3/11 星期三 总第 279 期

名誉主编:文岚 主编:戎华 责编:戎华 美编:沈明 组版:黄伟

现代快报 现代快报 (www.xdkb.net)联合出品

她和他去年十一月结婚，但截至目前已分居两月。她热泪涟涟，羞涩、羞辱又委屈。原因竟然因为，她对性无知、恐惧，以及他终于不耐烦地拂袖而去。

我想，应该有很多这样的困惑焦灼，潜藏在情感和婚姻生活的水面上。一方面，网络时代，年轻人的信息获取已变得非常便捷，另一方面，又有多少父母，能大大方方、认认真真地与婚前的儿女聊身体和两性？

很少有母亲会带领女儿认识自己的身体，认识欲望，了解异性，学习性知识和学会防范，更不会告知身体的体验，告知性爱的美好和可能出现的状况。人们认为，如果与孩子说这些，那就是教孩子学坏了，殊不知，人们因未知而尝试，因了然而安定，对美好守望期待。

有些人害怕提到性，觉得那是隐秘的、脏的，是可做不可说的。但，多少悲剧因此产生。

网络的发达，让很多年轻人找到了学习途径，但一些是歪曲变形的自我学习。女孩说，她在影视剧中看到的性爱画面都是自然流畅水到渠成的，但现实生活中为什么最初的尝试却是艰涩和痛楚的，她恐慌不安，觉得自己不正常。而她的异常恐惧，让男人充满负罪和紧张，以至于最后，以为女孩不爱他，兴味索然，再难提升起热情。

性生活的和谐，关乎婚姻的幸福，是婚姻粘度很重要的指征。但，成长的路上讳言性爱教育的男女，如何能做到？作为女性，人生前半段渲染无瑕无知的美丽，后半段却要180度转身，一下子变成天生尤物，如何能做到？年轻的男性可能有本能热情的推动，而女性，却需一个心理的缓慢爬坡过程。

性爱教育是必要的。

关键是，如何说性？引导者的姿态很重要。不回避，不躲闪，科学、大方、美好地分享。因为我们的灵魂向来完整。

名誉主编

文岚

FM997金陵之声  
《今晚我是你的DJ》节目主持人  
微信公众号:DJ文岚

姓名:赵敏哲 身高:164cm 年龄:22岁

封面郎报名通道

只要你相信自己的美  
就有机会登上每周三爱周刊封面

关注新浪微博

@现代快报爱周刊

QQ报名

54436952



第一夫人婚纱摄影

化妆、摄影由第一夫人婚纱摄影提供



归宿是个恍惚的词  
现实又迷离  
你很难判断归于起点  
还是落在终点  
你所热爱的不一定拥有  
你所向往的不一定抵达  
你所眷慕的不一定停驻  
你所坚定的不一定持续  
我理解的归宿  
在起点和终点之间  
经过与快乐的谈判  
以及与痛苦的和解  
适合你的生活方式  
就叫归宿  
可以改变，但不能丢失

——张嘉佳代笔本周情爱语录

## 适合你的生活方式就叫归宿 都13

面巾：我和她交往了一年多，我自己舍不得买新衣服，对她我从来都不吝啬。我跟她说，我暂时给不了她优越的生活，但是我会努力。可是，她最后还是离开了我，说我们不适合。分手半年后，我收到了她的结婚请帖，心里说不出的滋味，我到底去不去参加她的婚礼？

都市放牛：小伙子，你要明白，努力是这个世界上最空虚的承诺。说到底，女人都是物质的，所有的感动，义无反顾，精神至上这些东西，也是存在的，但基本属于阶段性的。当然，如果你把物质和金钱画等号，又是一种误解。我觉得物质是一种文明，是一种生活方式和体验。至于你去不去，都是你自己独享的痛苦和折磨，应该自己体验。